



### 大湖農工

#### 技藝競賽

• 省立大湖高級農工職校為提高教學效果，增進學生技藝創作興趣，特於一月一日舉行六十二年年度技藝創作競賽。

競賽內容共分機工、電工、建工、蠶絲、家事、農產製造等六組，並規定每班參加作品不得少於十件以上。

每組優良作品除分別由校長頒發獎狀及獎品外，並展示於學校會議室中，供全校師生及附近民衆參觀。(溫榮發)

• 大湖農工技藝競賽，參加作品共二百餘件，各科第一名優勝同學如下：

機工科曾永亮、電工科劉光雲、建工科陳定權、蠶絲科張碧梅、家事科劉純麗、製造科孫瑜明。(美)

### 土庫東平里

#### 成立四健會

在加強農村建設聲中，台南土庫鎮東平里為挽留農村青年繼續留守，從事農業生產，在鎮農會推廣股輔導下，於日

前成立四健會，共有十八位會員參加。在第一次作業會議中，選出新幹部如下：

主席楊安祥、副主席張章勝、書記張錦東、會計王樹明、康樂組長王文賜。(王永清)

• 文興女子高級中學為籌募冬令救濟，於六十二年十二月二十五日舉辦義賣園游會，設有吃、穿、用、玩等項。

該校全體師生為服務貧民，地點分別設在本校校園、彰化縣府、花壇派出所、員林派出所、社頭派出所及田中火車站。同學熱誠服務，深受敬頌。(陳文真)

### 政大實校

#### 舉行園游

政大附設實驗學校為慶祝六十三年元旦及仁愛濟貧，特別舉行園藝會。在韓校長熱心親切的領導下，小小的校園，到處洋溢著歡樂與忙碌。

老師所設計的魚丸湯、炒米粉、沙拉麵包的攤位，生意特佳。負責掌廚的老師，在臘月天竟忙得冒汗珠。

熱心的家長們，也自掏腰包，參加義賣的行列。如程永平同學的家長自作桂圓粥，哈鐵木爾同學的家長，特製的蒙古奶茶，荆永迪同學的家長，特別加料的茶葉蛋，陳倩同學的家長精製的各種蛋糕，張宇

權同學家長自製別具風味的炸春捲。(草原)

### 大甲高職

#### 登鐵砧山

省立大甲高級農工職校全體教職員工及學生一千餘名，於六十二年十二月二十四日，舉行有意義的登山健行活動，地點是中縣風景區——鐵砧山。

此次登山活動是為提倡正當音樂，响應自強活動，讓整天辛勞的教職員工及學生，有機會投身於大自然，以消除勞累的身心，並增進師生情誼。(劉斌)

### 北門健行

• 省立北門農工職校於元月十九日，舉辦健行活動，往返共八里路程。

晨起，全體師生走到麻豆五王廟，中午會後舉行聯歡。利用廟宇廣場做團體遊戲，跳跳土風舞，還有幾場科際男女拔河比賽。

• 目前各界正在節約能源，北門農工也鄭重其事。除請徐一峯老師作專題報告外，並以「怎樣勸導家人節約能源」為題，舉行演講作文比賽，透過每位學生，回家宣導，以收宏效。(胡珊)

### 歌唱比賽

#### 各顯身手

• 西螺鎮本會為提倡農友正當娛樂，培養會員歌唱興趣

，並配合四健樂隊結業典禮，特於六十二年十二月二十二日下午八點在農會供銷部舉行歌唱晚會活動，由王總幹事主持，縣議員王正雄及縣農會沈督導等列席評分。

三五名參加的會員，均以藝術歌曲及流行歌為主，至十點半結束，參加班會員共計二百餘名。(廖欽煌)

• 省立南投高中為提倡娛樂活動及愛國情懷，特舉辦愛國歌曲歌唱比賽，成績如下：

- 高一組——高一四、高一三、高一十。(青蔭)

### 員山國中

#### 冬令救濟

• 宜蘭員山國中師生為響應冬令救濟，學生以「一人一碗米」，教職員至少捐十元。經王校長發動後，大家踴躍捐獻，已於一月十二日結束，現在救濟款項送有關單位轉交貧民。(蕙)

• 美國四健會執行董事蘇蘭謨 (Grant A. Shrum)，於二月一日來華訪問一周。此間將拜會農復會主任委員李崇道，商討我國送往美國接受酪農訓練及國際農村青年交換計畫。

在農復會安排下，蘇氏將南下考察四健會活動

情形，省農會及西螺鎮農會，於二月六日返回美國。(友正)

### 明新工專

#### 捐助貧民

• 新竹明新工專師生為響應中國國民黨聯合服務工作，發揚互助、博愛的精神，踴躍捐出長期資助新竹縣尖石鄉二貧戶的白米代金。(蕙)

本校現正掀起聯合服務，組織醫療巡迴隊、電器服務隊，並將全校師生捐贈寒衣、棉被、義診券、慰問金。

一月五日由白東元主任率領學生代表，會同新豐民衆服務站，展開貧民濟助工作，給新豐鄉貧戶帶來溫暖。(草原)



新店四健部游土風舞遊戲 (馮文隆)